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Ata da 1ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 21 de Janeiro de 2025.  
 
Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 12: 00 
(doze horas), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito 
a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES 
reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Nona-Legislatura para o Biênio 2025/2026, 
sob a Presidência do Vereador Jadismar Alves de Macêdo. Em seguida o Senhor 
Presidente solicita ao coordenador parlamentar e de plenário Edson Gums Mielke 
para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Francisco de Assis Campos, Gecimar 
Rodrigues, Jadismar Alves de Macêdo, Juvenal Medici Ferreira, Leôni Pereira dos 
Santos, Ozimara Vieira de Andrade, Joarez Rodrigues Filho, Valdez Ferrari, Willian 
Leite Pevidor. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita 
à Excelentíssima vereadora primeira secretaria Ozimara Vieira de Andrade para fazer 
a Leitura Bíblica encontrada no livro de Judas Capítulo 1 Versículos 20-21. Em 
seguida o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo declara em nome de Deus 
aberta esta Sessão. Todos os senhores vereadores foram convocados para a 1ª 
(primeira) Sessão Extraordinária com a finalidade exclusiva para discutir e votar 
matéria do Poder Executivo e Legislativo conforme Edital de Convocação. Neste 
momento peço ao Coordenador Parlamentar e de Plenário Edson Gums Mielke para 
fazer a leitura dos projetos: Projeto de Lei Executivo nº 001/2025 – Dispõe sobre a 
revisão geral anual da remuneração dos Servidores Públicos Municipais de Vila 
Pavão/ES, dos Poderes Executivo e Legislativo, extensiva aos subsídios dos 
Agentes Políticos (Prefeito Municipal, Vice-Prefeito, Vereadores, Secretários 
Municipais, Chefe de Gabinete e Tesoureiro), e dá outras providências. Por 
questão de ordem o vereador Francisco de Assis Campos pediu a dispensa da leitura 
dos projetos e das mensagens. Pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em votação 
o pedido de dispensa feita pelo referido vereador: Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Aprovado por unanimidade. Portando foi retirada a 
leitura dos projetos de das mensagens. Projeto de Lei Executivo nº 002/2025 – Fixa 
o valor do salário mínimo no âmbito do Município de Vila Pavão/ES, a partir de 
01/01/2025, e dá outras providências. Projeto de Lei Legislativo nº 001/2025 – Fixa 
o valor do salário mínimo no âmbito do Poder Legislativo do Município de Vila 
Pavão/ES, e dá outras providências. Pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 001/2025 – 
Dispõe sobre a revisão geral anual da remuneração dos Servidores Públicos 
Municipais de Vila Pavão/ES, dos Poderes Executivo e Legislativo, extensiva 
aos subsídios dos Agentes Políticos (Prefeito Municipal, Vice-Prefeito, 
Vereadores, Secretários Municipais, Chefe de Gabinete e Tesoureiro), e dá 
outras providências. Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão 
o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 002/2025 – Fixa o 
valor do salário mínimo no âmbito do Município de Vila Pavão/ES, a partir de 
01/01/2025, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do projeto. Não 
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havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto Legislativo nº 001/2025 – Fixa 
o valor do salário mínimo no âmbito do Poder Legislativo do Município de Vila 
Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Prossegue 
o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo: passamos para a Ordem do Dia: 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 001/2025 – Dispõe sobre a 
revisão geral anual da remuneração dos Servidores Públicos Municipais de Vila 
Pavão/ES, dos Poderes Executivo e Legislativo, extensiva aos subsídios dos 
Agentes Políticos (Prefeito Municipal, Vice-Prefeito, Vereadores, Secretários 
Municipais, Chefe de Gabinete e Tesoureiro), e dá outras providências. Com a 
palavra o vereador Valdez Ferrari. “Assim se pronunciou”. Boa tarde a todos. 
Quero cumprimentar o presidente Jadismar, cumprimentar os demais componentes 
da mesa, cumprimentar os vereadores, funcionários desta Casa, cumprimentar o 
secretário de obras Henrique e dizer e parabenizar o executivo que no início do seu 
mandato está, né, contemplando o funcionalismo público em geral do nosso 
município, somos sabedores que o nosso município é um município onde não tem 
indústria, onde o que gera riqueza em nosso município e para o comercio local é a 
agricultura, nós sabemos que é a nossa prefeitura, então assim o funcionalismo 
público gera muita riqueza pro nosso município, então somos sabedores que com este 
ganho, sabemos que é pequeno mais é o que é possível, analisando como o corpo 
técnico passou pra gente. Né! A viabilidade chegou-se o governo federal com esse 
repasse de 7,5 (sete, virgula cinco) pra quem ganha até 1 (um) salário mínimo e 
estendeu para os demais funcionários, então está de parabéns o executivo e nós 
temos essa nova gestão à frente da Câmara Municipal de Vila Pavão, temos que ser 
parceiros do funcionalismo que é a alma, nós sabemos que é a alma de um, do 
sucesso do executivo, de toda a Casa, meu muito obrigado. Pronunciou o Senhor 
Presidente Jadismar Alves de Macêdo. Está em discussão o projeto.  Com a palavra 
o vereador Willian Leite Pevidor. “Assim se pronunciou”. Bom dia a todos. É bom 
estarmos aqui nesta manhã, manhã histórica pra cada um de nós, quero aqui deixar 
o meu abraço a mesa, em especial ao nosso presidente que recebeu então essa 
demanda e logo teve essa responsabilidade pra gente poder estar se reunindo em 
escala extraordinária porque como o nosso amigo e colega Valdez falou aqui que é 
muito importante ressaltar que esse corporativismo, então que trabalha, que são os 
cooperadores, que são os funcionários públicos, então a gente vê e percebe que é 
muito importante essa valorização, e saber de ter um corpo, ou seja um corpo técnico 
aonde que vai ter essa valorização, fazer uma média, tirar uma estatística pra fazer, e 
respeitando também a lei fiscal que ela é muito importante também, não adianta nada 
também a gente trazer algo que é sobrenatural para o nosso município e o executivo 
não conseguir também é cumprir os seus compromissos, então a gente sabe que é 
muito importante então é esse corpo que vê a média, talvez alguém poderia estar 
falando assim: mais talvez poderia ser mais um pouquinho. Né! Então a gente vê isso, 
escuta, os outros colegas, vão, vão, vão também escutar isso aí na rua, mais a gente 
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sabe então da nossa responsabilidade do que está sendo votado para que também o 
executivo não vem a tropeçar ou seja, que não consiga honrar os seus compromissos. 
E a gente sabe que tudo sobe né? As vezes o salário mínimo nem subiu ainda, a gente 
nem conseguiu fazer os nossos ajustes, já estão subindo, a inflação, é o mercado, é 
as indústrias, é os comovesses, então a gente percebe que vale a pena então o 
legislativo e o executivo trabalhar juntos, porque a gente vê se cada ano a gente tiver 
esta estrutura bem formada e bem estudada com um corpo clinico, quem sabe a gente 
não consegue entrar com mais detalhes com a pessoa técnica pra gente poder, quem 
sabe o ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) começar ainda melhor sem ser esses 
7,5% (sete vírgula cinco por cento) e agente ter esse reajuste ainda um pouquinho 
melhor para os nossos funcionários públicos, então quero deixar aqui a lembrança o 
nosso colega vereador Valdez que trouxe essa importante estatística de saber que 
nosso município então primeiramente é um município agrícola, mais a gente vê de 
serviço voltado, ou seja, o funcionalismo público da prefeitura Municipal ela faz uma 
diferença muito grande na nossa economia local, então a gente vê a importância da 
gente valorizar então os nossos funcionários públicos. Então quero deixar também um 
abraço nesta manhã a Zilda está aqui também trazendo representação das mulheres 
pavoenses neste plenário e desde já quero agradecer e vale aí a importância, a gente 
vai experimentar Valdez algo a mais, porque quando a gente está andando aí pelas 
nossas ruas de Vila Pavão a gente não só percebe o anseio de cada um dos 
funcionários mais a cobrança também do dia a dia, é uma mensagem, é alguém que 
te vê e fala: E aí vereador? Vamos lá, vamos lá esse ano. Ainda mais a gente que 
chegou novo nessa Casa, então a gente vê como que é bom a gente olhar pra alguém 
e trazer algo novo e que vai trazer cada um dos funcionários e das famílias deles 
porque ele leva o pão de cada dia pra cada casa, então deixo o meu abraço pra cada 
um e que Deus possa abençoar o nosso ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) 
obrigado. Pronunciou o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo. Está em 
discussão o projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por 
unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2025 – Fixa 
o valor do salário mínimo no âmbito do Poder Legislativo do Município de Vila 
Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão 
o Projeto de Lei Executivo nº 002/2025 – Fixa o valor do salário mínimo no âmbito 
do Município de Vila Pavão/ES, a partir de 01/01/2025, e dá outras providências. 
Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado por unanimidade. Neste momento chegamos ao final desta sessão, quero 
aqui agradecer a presença de todos, dos nossos vereadores, compareceram todos, é 
unanimes neste projeto, valorizando né, esses projetos do executivo e também do 
legislativo, isso é muito bom, já mostra que começou aí unidos para o bem da nossa 
cidade, pro bem do nosso povo, então quero aqui agradecer todos os vereadores pela 
presença, a gente sabe que a extraordinária não é obrigatório a vir aqui, mais por amor 
ao município né, valorizando os nossos profissionais de todas as áreas da nossa 
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prefeitura e também da nossa Câmara, então quero agradecer de coração a todos os 
nossos vereadores, vice-presidente Juvenal Médici Ferreira, a vereadora aqui do meu 
lado Mara Andrade primeira secretária, e o nosso segundo secretário vereador Willian 
Leite Pevidor, Vereador Gecimar Rodrigues quero agradecer muito a sua presença, 
agradecer ao vereador Valdez também que veio, honrou com a sua presença para o 
bem do nosso município, vereador Santinho – o Joarez Rodrigues veio de longe, 
agradeço pela presença dele, vereador Leoni né, que veio mostrando amor por Vila 
Pavão, também o vereador Francisco né, o nosso companheiro e guerreiro aqui, quero 
agradecer a nossa assessora Rúbia pelo trabalho que ela tem feito por essa Câmara, 
quero agradecer também a Rafaela pelo trabalho, agradecer o vereador, o ex-
vereador Donga,  né, tá aí nos honrando com a sua presença, volte mais vezes, volte, 
volte pra abrilhantar aqui esta Casa, o ex-vereador também José Henrique - secretário 
ex-secretário de agricultura, secretário de obras , né, serviços urbanos, né, quero 
agradecer a presença dele, convidar pra sempre estar aqui presente, Carlim contador 
que é o nosso, o nosso contador, Cléber que é o assessor de comunicação continue 
firme trabalhando, divulgando trabalho da  Câmara e também da prefeitura de Vila 
Pavão. Eu quero também agradecer a todos os servidores desta Casa. Como não 
temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus assim declaro encerrada a 
presente Sessão Extraordinária e para constar, Eu Primeira Secretária Ozimara Vieira 
de Andrade, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão 
– ES, 21 de janeiro de 2025.  
 
 
 
 
 
      Jadismar Alves de Macêdo                              Ozimara Vieira de Andrade                    
               Presidente                                                   Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


